

# 重点项目观摩暨天安大道全线贯通总结表彰会召开

**本报讯** (记者 杨光林) 5月24日,项城市重点项目观摩暨天安大道全线贯通总结表彰会召开。项城市委书记黄真伟、项城市市长刘昌宇、项城市人大主任韩德平等四大班子领导出席。

黄真伟下达天安大道全线贯通令。

刘昌宇在致辞中说,天安大道项目计划总投资4.6亿元,全长7公里。建设天安大道,是项城市发挥新型城镇化引领作用的一项重大举措,更是项城市人民的梦想和夙愿,其建设规模、投入资金、拆迁数量,均是项城市有史以来最大最多的。近一年来,项城市上下克难攻坚,务实重干,全长7公里的路段全部打通,主干道建设完成总量的90%,体现了项城精神,创造了项城速度。

在观摩重点项目后,项城市召开了天安大道全线贯通总结表彰会。

黄真伟在讲话中说,不到一年时间,经过沿线群众和20多家参战单位以及300多名建设者的共同努力,天安大道已跃然于城南新区之上。天安大道建设在项城市基础设施建设上创下了五个第一,所有参战人员身肩重任,不负众望,并探索出非常宝贵项目建设经验。一是大家的精诚团结,走出了第一条创业路;二是大家的务实重干,走过了第一条拓荒路;三是大家的信心百倍,走上了第一条加速路。

黄真伟说,天安大道的建设历程虽然坎坷曲折,但是该工程的指挥者和建设者们以实际行动打造出“不畏困难、扑下身子、勇于拼搏、敢于胜利”的天安大道精神,唱响了一曲“大干小困难、小干大困难、不干难上难”的建设者之歌。一是谋事要解放思想不停步;二是干事要有敢叫日月换新天的胆识;三是成事要咬定青山不放松。

黄真伟说,天安大道全线贯通,为城南新区建设树立了里程碑,起到了示范引领作用。项城市的各项工作也要拿出和建设天安大道一样的干劲和恒心,学以致用。希望天安大道建设者们继续发扬不畏疲劳、连续作战精神,全面夺取道路建设的最后胜利。项城市各级各部门要认真学习借鉴天安大道建设的成功经验,在自己的岗位上奋发有为,开拓出一条阳光大道,为早日实现“六个项城”贡献最大的力量。

刘昌宇主持会议。他说,一年来,天安大道建设指挥部团结协调相关单位,迎难而上,苦干实干,全长7公里的路段全部打通,创造了项城速度和项城奇迹。

项城市委常委、常务副市长、天安大道建设指挥部指挥长孙长岭通报了天安大道建设拆迁情况。

项城市委常委、组织部长郭峰宣读了项城市委、市政府对天安大道建设参战单位进行表彰的决定,宣读了项城市政府对天安大道建设有功人员记三等功的决定。

项城市交通运输局、千佛阁办事处负责人等参战单位代表作了典型发言。

与会领导为先进单位颁发了奖牌,为荣立三等功的代表颁发了证书,为获得突出贡献奖的单位和获得“项城市荣誉市民”的建设者颁奖了奖。

项城市离退休老干部代表、市直机关各单位党政正职、驻项单位党政正职、各镇(办事处)党政正职参加了会议。

项城市委、市政府

## 表彰天安大道建设参战单位 对67名有功人员记三等功

**本报讯** (记者 杨光林) 项城市委、市政府日前下发关于表彰天安大道建设参战单位的决定。

决定说,天安大道纳入我市“双十五”工程后,各参战单位在项城市委、市政府的领导下,发扬不怕困难、不怕疲劳的精神,创新方法,克难攻坚,高标准、高质量地完成了土地征用和房屋拆迁任务,为天安大道全线贯通作出了突出贡献。为了激励先进、推动工作,项城市委、市政府决定对项城市交通运输局、千佛阁办事处、光武办事处、项城市环保局、项城市住建局、项城市国土局、项城市发改委、项城市财政局、项城市审计局、项城市水利局、项城市卫生局、项城市教体局、项城市民政局、项城市农业局、项城市政府办公室等15家单位给予通报表扬,各奖现金5万元,并颁发奖牌;对尚营行政村、霍营行政村、刘菜园行政村、解庄行政村、东风行政村等5个行政村给予通报表扬。

又讯 (记者 杨光林) 项城市政府日前下发关于对天安大道建设有功人员记三等功的决定。决定对魏筠、朱振华、刘广西、刘家显、马忠平、杨箴玺等67名同志各记三等功一次。

## 项城联社公开授信5.7亿元

**本报讯** (记者 杨光林 通讯员 王家英) 5月28日,项城市农村信用合作联社(简称“项城联社”)信贷项目发布会举行。项城市政府、省联社周口市办公室有关领导出席会见。

省联社周口市办公室负责人说,近年来,项城联社新一届领导班子牢牢把握服务地方经济发展这一工作定位,紧紧围绕项城市委、市政府工作部署,不断深化改革,加快发展,创新机制,提升服务,着力解决农民贷款难和中小微企业融资难问题。仅2012年,项城联社就投放贷款12.5亿元,大力支持了项城市经济社会发展。今年前4个月又新增贷款3.25亿元,是其余各家金融机构贷款余额的总和。截至2013年4月底,各项存款达43亿元,较上年增长9.9亿元;各项贷款余额达

22.66亿元,占项城市各家金融机构贷款总额的58.31%,较年初增加3.25亿元。

项城市政府负责人说,项城市农村信用合作联社举办的信贷项目发布会,是农村信用社支持地方经济发展的有力举措,是农村信用社对面向“三农”、面向社区、面向中小微企业、面向县域市场经济定位的最好体现。一直以来,项城市农村信用合作联社不遗余力地支持地方经济发展,他们的资金取之于项城、用之于项城,每年将几亿元的资金投放于项城市经济社会的各个行业,可以说是项城经济发展的功臣。

项城联社与彩虹防水、北极星服装、荷花面粉、博奥皮业、金石联科等重点企业、产业经营户代表签订了授信意向书,授信金额达5.7亿元。

# 项城速度 项城奇迹

## ——天安大道建设拆迁纪实

□ 记者 杨光林 通讯员 赵清臣 赵献伟 文/图



5月24日,项城市召开天安大道全线贯通总结表彰大会(如图),对20多家参战单位给予重奖,为67名有功人员记三等功,该市四大班子领导为先进代表披红戴花。

项城市委书记黄真伟说,对道路建设这一单项工作进行高规格表彰,在项城历史上少有,其目的是总结成功经验,让其他项目学习借鉴,以项目建设锤炼干部,让干部在项目建设一线成长。

合力推进。在两期的拆迁安置工作中,先后抽调了20多家项城市直单位,组成了综合协调组、法律宣讲组、综合执法组、信访稳定组、宣传报道组、督促检查组等,特别是在第二期拆迁安置工作中,成立了近600人的拆迁安置工作合力团,日出动大型机械40多台,多措并举,形成合力。在拆迁一线搭建帐篷,指挥部和各单位主要负责人现场办公,每天早晚两次点名,中午在指挥部共同吃馒头和大锅饭,晚上开碰头汇报会,工作到深夜是家常便饭。

落实“六包”责任制。项城市直参战单位和办事处、行政村的干部全面落实“六包”责任制,包协议签订、包房屋和宅基地征用、包临时安置、包安全、包回迁、包稳定,确保每个环节有措施,每项任务有落实。

干部带头。在拆迁安置工作中,党员干部充分发挥了模范带头作用,村组干部带头拆迁,并积极做好亲属的拆迁安置工作。霍营村支部书记徐汝俊第一个拆迁,刘菜园村

支部书记刘玉良带头拆掉了自己哥哥的房子,尚营村支部书记尚海东带领村组干部从自家亲戚开始着手拆迁。村组干部的带头,赢得了拆迁工作第一步。

创新工作方法。面对复杂多样拆迁对象,做到了“四个结合”。即坚持拆迁政策的稳定性与工作方式方法的灵活性相结合,全面推进与重点突破相结合,以情拆迁与依法拆迁相结合,“三治”治理与促进拆迁相结合。根据每一户的具体情况,采取有针对性的措施,想方设法破解拆迁安置的一道道难题,既最大限度地保护了群众利益,又打击了别有用心、讹诈政府的违法犯罪行为,有效推动了拆迁安置工作的深入开展。

天安大道拆迁征地工作的全面完成,是天安大道建设取得的一个阶段性胜利,也是项城市项目建设取得的一个重大突破。这一成绩的取得,主要得益于以下方面。

得益于项城市委、市政府的坚强领导和社会各界的大力支持。从项目的立项、决策、实施,都体现出项城市委、市政府的高瞻远瞩和审时度势,体现出项城市委、市政府推动发展的大气魄、大手笔,在整个项目的实施过程中,黄真伟多次亲临一线现场办公,既加压又鼓励,既排忧又解难,为天安大道建设指明方向、赢得先机。刘昌宇对天安大道建设关心备至,在财政资金比较紧张的情况下,想方设法保障征用

安置所需资金,帮天安大道建设指挥部迈过了一道又一道坎。项城市四大班子领导从多方面、多角度为天安大道建设助阵助威,出谋划策,项城市人大代表、政协委员多次亲临天安大道视察指导。

得益于参战单位站位全局,合力奋战。在天安大道建设中,有沿线办事处和20多家市直单位直接参与。项城市交通局、千佛阁办事处、光武办事处等14家单位直接分包承担了本不属于他们的拆迁任务。所有抽调单位,不论本身业务多忙,不讲价钱,不讲条件,把思想和行动统一到项城市委、市政府的正确决策上来,主要领导亲自带队,从人力、物力、财力上给予大力支持。各单位参战队员不怕冷言,不畏艰难,千方百计做好拆迁工作,没有星期天、没有节假日,清明节和“五一”假期仍然坚守在拆迁一线。各单位的合力奋战和广大队员的艰辛工作,推动了拆迁工作的深入开展。

得益于沿线百姓的充分理解。修建天安大道是为了群众,建设天安大道需要依靠群众,没有沿线广大群众舍小家、顾大局的思想和行为,就没有天安大道的全线贯通。在拆迁安置工作中,项城市委常委、常务副市长、指挥长孙长岭经常说,只有不对路的方式方法,没有解决不了的问题。工作不到位,都是钉子户;工作到了位,没有难缠户。正基于此,通过深入细致的宣传工作,广大村民充分认识到了天安大道建设给他们带来的希望和前景,给项城发展带来的影响和机遇,他们在理解中行动了。

霍营行政村村民徐公海是一名老党员,他不仅在第一时间签约拆迁,还动员两个儿子主动拆迁,开始时儿子不理解地说:“你管那些闲事干啥?”徐公海激动地说:“我是一名共产党员,我不带头谁带头,你俩不要往我脸上抹黑,明天就得拆。”这就是我们身边的群众,他们的言行令人感动。

得益于天安大道建设指挥部总揽全局,周密组织。为快速推进天安大道建设,项城市政府成立了天安大道建设指挥部,项城市交通局为项目责任单位,并抽调十多家单位为成员单位。在整个项目的实施过程中,指挥部领导认真研究,科学部署,拆迁征用和工程建设同步推进,相互促进。特别是在第二期的拆迁安置工作中,又专门成立了合力团,千佛阁办事处主任陆俊华连续多日吃住在一线,过度的劳累致使他三次晕倒在拆迁现场。

光武办事处主任孙飞,为了帮助一个驾校尽快租地搬迁,他十几处到租地户家中做工作。2012年年底,其父亲突发心脏病,住进重症监护室。作为独子,他深知此时应该陪在父亲身边,但他更清楚天安大道项目建设已经进入最关键的时期,更需要他坚守在工作的第一线。直到2013年2月,他才赶到医院看望父亲。由于错过最佳治疗时机,父亲不幸病逝,听着亲朋好友的埋怨,他只能把泪水和委屈咽到肚里。

项城市住建局局长王启华,把自己刚刚装修好、一天都没住的新房让给拆迁户住……

一段建设史,诸多辛苦日。在天安大道建设中,队员们有的累病了,有的耽误了许多该办的事情……有失更有得,他们无怨无悔,因为他们把精力献给了天安大道,献给了项城发展。“我参与,我骄傲。”天安大道的全线贯通,就是给予建设者的最好回报。

## 学习天安大道精神 加快推进项目建设

□ 项平

回顾天安大道的建设历程,可谓坎坷曲折。但是我们的工程指挥者、建设者们面对矛盾不回避,面对困难不退缩,敢拼敢打,敢作敢为,以实际行动打造出“不畏困难、扑下身子、勇于拼搏、敢于胜利”的天安大道精神,唱响了一曲“大干小困难、小干大困难、不干难上难”的建设者之歌。

实践已经证明,我们抽调的队伍是一支务实重干、具有狮子性格的队伍,是一支特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献、特别能成事的队伍,这也是天安大道建设又好又快的内在因素。从指挥长、副指挥长到各个工作组组长,不论职务高低、年龄大小,都坚持身先士卒,战斗一线。指挥长孙长岭更是率先垂范,亲

力亲为,节假日不休,不管刮风下雨、白天黑夜,都在现场调度,曾一度因为休息不够,眼病复发;还有一些老同志,不仅经常加班加点,许多时候还战斗在一线,发挥了非常好的表率作用;还有一些同志,只干不谈、先干后谈、干好再谈,这种一门心思抓落实、一股干劲拼到底的作风,对天安大道建设产生了最直接的推动力。

平凡的岗位创造出不平凡的业绩,不平凡的业绩必然孕育着非常的精神。在这场看不清硝烟却屡闻战鼓声的攻坚战中,大家鼓足劲、凭实干、干实事、出实绩、见实效,既涌现出一大批优秀的同志,也铸就了踏石留印、抓铁有痕的实干精神。正是这种精神的砥砺,促使我

们找出路、趟新路,走过了一条拓荒路,拓出了一片新天地,让今天的项城迸发着活力、彰显着魅力、涌动着潜力。

天安大道全线贯通,为城南新区建设树立了里程碑。但是我们看到的不能只是这些,我们更要看重它所展现的精神,尤其是它起到的示范引领作用。放眼其他项目建设,试问一下,我们是不是也有和建设天安大道一样的干劲和毅力?我们常说,工作项目化、项目工作化,如果把每项工作都具体化为一个个项目,用抓项目已有的成熟机制和方法去开展,用天安大道创下的经验去狠抓落实,还有什么干不了、干不好的呢?

## 项城市质监局助力“三夏”

**本报讯** (记者 杨光林 通讯员 范伟) “三夏”时节,项城市质监局紧紧围绕夏收、夏种、夏管,多措并举为“三夏”生产保驾护航。

开展农资专项打假活动。该局组织精干力量,严厉查处以假充真、以次充好、以不合格品冒充合格产品的违法行为;查处伪造或冒用他人厂名厂址、质量标志的违法行为;查处利用标识进行质量欺诈和无证生产等违法行为,是否存在故意破坏计量器具准确性、伪造数据等坑农行为。

开展加油机专项执法检查。针对夏收期间农机用油量明显增加的情况,组织执法人员及计量检定人员对各加油站加油机的许可证标志、编号以及每

台加油机的铅封等进行重点检查,严厉打击擅自改动加油机电脑主板、增加作弊装置等违法行为,依法严肃处理,确保“三夏”期间食品安全。

目前,该局已出动执法人员320余人次,检查肥料、农药和食品生产企业36家,检定检测加油机83台件,强制检定计量器具120多台件,发放宣传资料560余份,有效保障了“三夏”期间涉农产品质量安全和计量器具的准确可靠,为“三夏”工作顺利开展提供了保证。

全力以赴战“三夏”

## 南顿镇有支秸秆禁烧宣传队

**本报讯** (记者 杨光林 通讯员 田容容) “儿子、媳妇打工回不来,我正发愁呢,他们就主动来帮俺家收麦了,真是太感谢他们了!”谈起村里的秸秆禁烧宣传队,南顿镇南顿村村民马义福笑容满面。

连日来,麦收工作正在南顿镇如火如荼地展开。由南顿村15名村民组成的秸秆禁烧义务宣传队正活跃在麦收一线,成为这个收获季节里一道靓丽的风景线。

南顿镇“三夏”生产工作大会召开以后,南顿村积极行动,主动帮助缺少劳动力户、困难户收割小麦,以实际行动助力“三夏”。

在村干部周思成的组织下,成立了一支秸秆禁烧义务宣传队。他们臂戴红袖章,走村串户,发放宣传单600余份,悬挂条幅、张贴标语80余条;他们深入田间地头,向群众宣传“三夏”安全防火常识,并把掌握到的气象信息及时向群众传达,督促群众抢抓抢收抢种,努力实现颗粒归仓。

同时,秸秆禁烧义务宣传队实行轮流值班,在巡逻期间,自发携带扑火工具,一旦发现火情及时扑灭,确保麦收期间不冒一处烟、不着一把火。另外,他们还帮助缺少劳动力户、困难户收割小麦,以实际行动助力“三夏”。